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Sedmý ročník Týdne náhradního rodičovství se v Libereckém kraji letos koná od 15. do 21.
května. Pořádá jej Krajský úřad Libereckého kraje spolu s neziskovými organizacemi, které
se  v  kraji  věnují  doprovázení  pěstounských  rodin.  Pro  veřejnost  jsou  připraveny  volně
přístupné  akce,  jakými  jsou  například  výstava  fotografií  pěstounů,  beseda,  zahradní
slavnosti, kontaktní kampaně s infostánkem v centru Liberce a České Lípy či akce Krajský
den rodiny. Záštitu nad 7. ročníkem převzal Martin Půta, hejtman Libereckého kraje.

„V současné době je v Libereckém kraji kolem 160 dětí, pro které se aktivně vyhledávají náhradní
rodiny. Počet náhradních rodičů je však znatelně nižší. Proto je velmi důležité o problematice stále
hovořit a přibližovat ji veřejnosti. Týden náhradního rodičovství je tak jedinečná příležitost k tomu,
aby všichni, kdo se chtějí stát náhradními rodiči, získali více informací,“ uvedl náměstek hejtmana
pro resort sociálních věcí Petr Tulpa.

S cílem zvýšit počet náhradních rodičů a zlepšit povědomí veřejnosti o pěstounství existuje od
roku 2015 kampaň s názvem Mít domov a rodinu – samozřejmost, nebo vzácnost? Jednou
z pravidelných aktivit této kampaně je od roku 2017 konání Týdne náhradního rodičovství.
Prvních 6  ročníků se  konalo  v  říjnu.  Letošní  7.  ročník  poprvé proběhne v  květnu,  kdy se
celosvětově  slaví  Mezinárodní  den  rodiny.  Oslavit  tento  den  mohou  zájemci  na  dvou
plánovaných akcích.

Organizace Rodina v centru chystá v Novém Boru 14. května akci 3v1, která je oslavou dne
matek, dne rodiny i náhradních rodin. Pro zájemce budou přichystány tvořivé dílny, venkovní
pohádkový  kvíz,  promítání  dokumentu  Plné  hnízdo  a  rozhovor  s  protagonisty  dílu  z
Libereckého kraje. Na akci proběhne také vyhlášení vítěze soutěže o nejlepší kreativní fotku
s tématem Moje rodina.

Druhou akcí pro veřejnost, je akce Krajský den rodiny, která proběhne v sobotu 20. května na
zahradě Lidových sadů v  Liberci.  Pro  návštěvníky je  přichystán bohatý  kulturní  program,
rozhovory s hosty z oblasti  náhradní rodinné péče, soutěžní kvíz o ceny, tvořivé dílničky,
pohybové aktivity a fotokoutek.

Venkovní akce Po stopách pěstounství, kterou pořádá v pondělí 15. května Centrum Domov a
rodina, umožní pěstounským rodinám sdílet zkušenosti spojené s náhradním rodičovstvím s



veřejností při opékání buřtů u Riegrovy stezky v Semilech.

Liberecká organizace Centrum Protěž uspořádá po celý týden výstavu fotografií  pěstounů,
která bude k vidění ve vstupní hale budovy Lidušky v Palachově ulici v Liberci.

Kompletní program 7. ročníku Týdne náhradního rodičovství je k dispozici na webové adrese:
https://www.rodinalk.cz/7-rocnik-tydne-nahradniho-rodicovstvi.
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